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Frissítés 13:30-kor 
Korlátozás nélkül újraindult a közlekedés a korábbi balesetben érintett szakazon, már nem kell
pótlóbuszra átszállni. 

A délután folyamán a Nyugati pályaudvarról Debrecen – Nyíregyháza felé induló távolsági járatoknál rövidebb
útvonalon közlekedő, kimaradó járatok előfordulhatnak. A Debrecenbe tartó utasoknak a Cívis InterRégiókat is
javasoljuk.

Az első teljes útvonalon közlekedő IC a Debrecenből menetrend szerint 12:57-kor Nyíregyháza-Miskolc-Budapest felé
továbbinduló Tokaj (IC 654), valamint a Nyíregyházáról 13:30-kor Debrecenen át a Nyugati pályaudvarra
továbbinduló Latorca InterCity (IC 33).

A Debrecen – Nyíregyháza közötti személyvonatok ismét a teljes útvonalukon járnak.

A Debrecen – Nyíregyháza közötti VOLÁN járatokon 14 óráig fogadják el a vonatjegyeket. 

Előzmény: 

A Debrecen és Nyíregyháza közötti szakaszon baleseti helyszínelés miatt jelentősen hosszabb eljutási időre,
pótlóbuszos utazásra kell számítani. Hajdúhadház és Újfehértó között egyik vágányon sem közlekedhetnek a
vonatok. 

Debrecenből a jelentősebb fennakadás nélkül közlekedő Cívis InterRégiókat javasoljuk a főváros felé.

Bevezetett forgalmi rend:

Az InterCity vonatok Budapest felől csak Debrecenig közlekednek
Debrecen – Hajdúhadház között személyvonattal utazhatnak
Hajdúhadház – Nyíregyháza között pótlóbusszal utazhatnak
Nyíregyházától már közlekednek az InterCityk Miskolc / Záhony felé

A pótlóbuszok a vasútállomásnál lévő VOLÁN megállóban állnak meg.

Debrecen és Nyíregyháza között a Volán-járatokon elfogadják a vasúti jegyeket is.

Egyéb változás:

A Keleti pályaudvarról 14:40-kor mentesítő vonat indul Bécsbe, mely a Tisza EuroCity (EC 146)
menetrendje szerint közlekedik. (Vonatinformációs rendszerekben nem követhető.)

A Debrecenből 9:38-kor Nyíregyházára elindult személyvonat (6132) Újfehértó előtt elgázolt egy embert, aki a
balesetben életét vesztette. A vonat utasaiért baleset helyszínére pótlóbusz indult, amely Nyíregyházig közlekedik. 
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